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ATA DA 26º REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO - ATO DA
PRESIDÊNCIA Nº01/2025

Aos 08 (oito) dias do mês de abril de 2026, às 15h:13min., na Sala de Comissões desta Câmara
Municipal de Ribeirão Preto, reuniu-se a COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO (CEDUC)
composta pelos vereadores membros Brando Veiga (presidente), André Rodini (vice-presidente), Coletivo
Popular Judeti Zilli, Diácono Ramos e Paulo Modas devidamente nomeados através do ato da presidência
nº287/2025, para a realização da 26º reunião desta Comissão Permanente e a 3º reunião desta
Legislatura. O vereador presidente Brando Veiga promoveu a verificação de presença, há quórum
regimental, com ausência justificada somente do vereador membro Paulo Modas, estando presente seu
assessor direto Moacyr Roberto Canella. Aos 00:00:30 de reunião a vereadora membro Coletivo Popular
Judeti Zilli tendo mal-estar se ausentou temporariamente sendo acompanhada para atendimento no posto
médico da edilidade. Feito isso, em considerações iniciais o vereador presidente destacou a análise do
processo administrativo cameral nº30.381/2026 referente a denúncia realizada perante a Ouvidoria desta
Egrégia Casa de Leis referente ao processo de implantação da lei federal nº13.935/2019 (Dispõe sobre a
prestação de serviços de psicologia e de serviço social nas redes públicas de educação básica) no
município de Ribeirão Preto, em que as considerações ficaram gravadas audiovisualmente no tempo
00:01:10 à 00:02:47. Em considerações iniciais, o vereador membro André Rodini, após saudações, no
tempo 00:02:48 à 00:07:08 realizou considerações referente: ao concurso público para psicólogos e
demais profissionais da saúde; déficit de profissionais como psicólogos; necessidade das crianças atípicas
matriculadas na rede de ensino municipal pela ausência de profissionais nas escolas que possam
acompanha-las no ambiente escolar. Com a palavra o vereador membro Diácono Ramos, após saudações,
no tempo 00:08:02 à 00:09:08 reiterou seu compromisso com esta Comissão Permanente, e a necessidade
de serem tomadas medidas para melhorar a educação municipal. Aos 00:09:10 da reunião o vereador
presidente informou que infelizmente por questão de saúde a vereadora Coletivo Popular Judeti Zilli não
poderá continuar participando desta reunião, manifestando sua solidariedade e colocando a CP a
disposição da vereadora para realização de futura reunião para apresentação dos apontamentos e
eventuais deliberações por esta Comissão. No tempo 00:10:40 à 00:27:12 o vereador membro André
Rodini apresentou e realizou comentários ao relatório/pesquisa elaborado pelo jornalista Cristiano Pavini
do Portal Farolete referente a ineficiência da aprendizagem da educação municipal com base no ICA
(Índice Criança Alfabetizada) o que provavelmente refletirá no SARESP (Sistema de Avaliação de
Rendimento Escolar do Estado de São Paulo). Requerendo futuramente o convite do servidor público
municipal efetivo Cristiano para participar de reunião desta CP no sentido de esclarecer estes fatos

a contratação dos profissionais para acompanhamento das crianças atípicas e típicas; contratação de
professores auxiliares na sala de aula, e ainda promover a abertura do diálogo/discussão com a
APEOESP, CUT, Governador do Estado, secretário municipal de Educação, questionando ainda porque
não pode existir a escola cívico-militar neste município como meio experimental/embrionário para
melhoria do ensino municipal e demais considerações. Retomando a palavra o vereador presidente diante
das informações ora fornecidas, sugeriu a elaboração do relatório pela assessoria parlamentar da
presidência desta CP e expedido ao secretário municipal de Educação, convidando para participar da
reunião desta CP que será designada oportunamente, o qual, fornecerá a resposta e a documentação
decorrente do relatório enviado, sendo aprovado unanimemente pelos vereadores membros presentes. O
vereador membro Diácono Ramos, sugeriu a instalação de apenas uma escola cívico-militar no município
como forma experimental, destacando que os estados de Goiás e Paraná que possuem a maior quantidade
de escola cívico-militar no país, são os estados com a melhor educação nacional, com isso, sugeriu como
pauta de debate desta CP a escola cívico-militar neste município de Ribeirão Preto. Destacando a
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necessidade de conversar com o secretário municipal de Educação referente a questão de transfobia no
sentido de que todos os alunos e pais possam ser respeitados, não somente o direito da minoria ou

maioria, mas de todos os alunos, destacando os fatos ocorridos na EMEF Anísio Teixeira. O vereador

presidente mencionou que nos próximos dias será realizada diligência na escola municipal Anísio
Teixeira pela Comissão Permanente, para levantamento de informações perante a diretora daquela
instituição e elaboração de eventual relatório para encaminhamento ao Ministério Público. No tempo
00:38:35 à 00:42:32 da reunião a chefe de Gabinete Fabiola Graciute da Rocha do vereador presidente
atendendo sua solicitação promoveu a leitura de inteiro teor da justificativa referente a contratação de

psicólogos para rede municipal enviada pela Secretaria Municipal de Educação, a qual, faz parte da

presente ata de trabalhos. Em considerações finais, o vereador André Rodin, mencionou as demandas
recebidas sobre a falta de manutenção dos prédios das escolas municipais, destacando a escola municipal
José Delibo em que o telhado está quebrado e danificando a parte elétrica. Referente a justificativa da

SME, beira ao ridículo ter 01 (uma) psicóloga para atendimento de 108 (cento e oito) escolas municipais.
O vereador presidente deliberou para colocar no relatório a questão da manutenção dos prédios escolares.
O vereador Diácono Ramos referente a matéria de zeladoria dos prédios sugeriu que a CP inicie

diligências periódicas in loco para verificar o estado de manutenção destes prédios educacionais. Neste
sentido, os vereadores membros deliberaram pela realização de diligências pela CP nas escolas
municipais Ol (uma) ou 02(duas) vezes ao mês em dias da semana que não seja de Sessão Ordinária, os
quais serão agendados oportunamente. Nada mais havendo, nem interessados em se manifestar, discutir e
deliberar o vereador presidente da Comissão Permanente encerrou a reunião às

foras
Re sendo

gravada em inteiro teor por mídia audiovisual que é parte integrante desta ata nos te da Resolução
Cameral nº46/2018 e devidamente juntada aos autos. Eu, Luiz Fernando Peres ( > ) servidor
designado, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos vprégibres presentes na
reunião, sendo a lista de-ppesença documento integrante da respectiva ata.

ANDRÉS ÓDINI

vereador membro CEDUC


